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Ata da 32" (trigósima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Altaneira, realizada
no dia l8 (dczoito) de Outubro de 2023 (dois mil e vinte e tr'i:-\.3" (terceir:'.\ Sessão Lcgislativa
tla l6' (décima sexte) Legislatura.

Às 09 (nove) horas do dia 18 (dezoito) de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), na sede do Poder
Lcgislativo, situada à Rua Joaquim Soares da Silva, n'406 (quatrocentos e scis), Centro, reuniu-se
em Sessão Ordinária de forma presencial, os integrantes da Câmara Municipal de Altaneira sob a
l'rcsidência do Vereador Deza Soares e secretariada pela Vereadora Roberci Vânia Oliveira. Pelo
Termo de Comparecimento registrou-se a presença dos Vereadores: Ariovaldo Soares; Genival Pon-
ciano; Júnior do Povo; Paulo Geaneo; Professor Nonato; Dra. Rafaela Gonçalves c Vahnir Brasil.
Havendo assim número regimental de Parlamentares, o Presidente declarou aberta a Sessão, fazendo
a dispcnsa da leitura da Ata anterior, que fora prcviamente distribuída às bancadas, que não aprcscn-
taram rcssalvas, scndo aprovadas por unanimidade. EXPEDIENTE: Leirura realizada pcla Secrctária
Robcrci Vânia Oliveira, da seguinte matéria pautada: OÍicio n" 430/2023, do Sindsaúde Ccará, soli-
citando cspaço fisico para realização de reunião com ACS e ACES. Seguindo para os rcgistros da
Presidôncia, inicialn.rente o Presidente fez registrc .ia publicação nas redes sociais da Cârnara em
honrenagcm ao dia 12 (doze), por ser celebrado o Dia das Criançl s r. Dia de Noss,: S -'nhcra.A-perccide.
Prosscguindo, dcu dcstaque à outras dat:s conlcriroi irri vds, a sab,:i. n'r dia 15 (quinze), foram homc-
nagcados os Profcssores, pelo Dia do Professor; bcm como a Padroeira do Município, Santa Tcrcsa
d'Avila, onde parabenizou, no ensejo, a organização das fcstividadcs religiosas e sociais, assim com,-r

todos os participautcs que marcaram presença e o dia l7 (dczessete), por ser celebrado o Dia Nacional
da Vacinação, urna data de conscierrtização da irnpoíância da imunização. Após, destacou o Cia dc
lrojc, l8 (dczoito), por ser celebrado o Dia do Médico, onde parabenizou todos os profissiorrais, cm
cspccial a scu filho, Dr. Pedro Ícaro, a scrl sobrinho Dr. Hércules e a todos os médicos altancircnscs.
Das ações do Covemo Municipal, registrou a prontidão das Carteiras de Identidades/Registro Geral
(RG) feitos no Caminhão do Cidadão, informando que as pessoas devem se dirigir ao Mais Cidadão
para recebimento do documento; registrou a homenagcm prestada aos Agricultores, em alusão ao Dia
da Agricultura, celebrado no último dia l7 (dezessetc). Por fim, Através da Secretaria de Cultura,
Esporlc, Turisrno e Juventude de Altaneira, registrou o XIX Campeonato Altaneircnse dc Futcbol
2023, que será rcalizado no dia 2l (vintc c um) dc outubro, no Campo da Associação Esportiva Al-
trncircnse - (AEA). Em uma questão dc ordcm, o ',,'crcador Ariovaldo Soares questionou accrca rlo
pontc facultativo do dia 23 (vintu e lrôs) dc out'rbrc. questi6--r:r,:nto csclarc,:idc pelo I',.--sidcnto.
1'ENI.I LIVRE: Sern inscrições. ORD-rM DO DlÁ: Lcitura d ) r-rr( cer n" 04112023, da Conrissão
Pcnnar',cntc, rcfcrente ao Projeto de Lei n'00812023, dc autoria da Mesa Diretora da Cârnara M
cipal, que dispõe sobre a Organização Administrativa da Câmara Municipal de Altaneira e atlo
outras providências, rcalizada pelo Vereador Relator Júnior do Povo. Após a ieitura do Parcccr f,rvo-
rávcl, o Relator parabenizou a Mesa Diretora pcla propositura e iniciativa. Na sequência, o Prcsidcntc r
agradcccu o posicionamento do Vereador Rclator c rcgistrou o descjo de realizar o concurso da Câ- ..
rnara Municipal em conjunto com o Poder Executivo. Na discussão da matéria, o Vereador Ariovaldo
Soarcs também apresentou congratulações à Mesa Diretora, destacando que o Projeto se adcqua a

rcalidade e possui urna signifrcativa muito grande para a socicdade. Inlonnou ainda que cogituu apr';-

ntas emendas ao Pro , unla vez que extemou acreditar que a Câmara tcrá uma
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cação após essa legislatura, pois, ajovialidade e conhecimento de Vereadores podem ocasionar mu-
danças futuras. Ademais, afirmou que dentre o Parlamento dos Poderes, registroujulgar o Legislativo
mais impoÍante. Nessa linha, novamente o Presidente agradeceu a manifestação do Vereador e rea-
firmou o seu desejo de proporcionar aos munícipes a chance de uma estabilidade financeira. Depois,
a Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves registrou sua satisfação em fazer parte de uma Mesa que está

obtendo êxito em deixar diversos marcos na legislatura. Depois, o Presidente novamente agradeceu
as felicitações e também anunciou a apresentação em Sessão posterior, de Projeto de Resolução que

cria a Escola do Legislativo Municipal no âmbito da Câmara Municipal de Altaneira. Pela ordem, o

Vereador Professor Nonato solicitou o registro nos âutos de que já teria passado para a assessoria a
sugestão para estudo de implementação da Escola Legislativa Municipal. Sequentemente, a Verea-
dora Roberci Vânia Oliveira pontuou a grande importância que uma Escola Legislativa possui para
todos, tanto para os que ocuparão uma cadcira no Podcr Legislativo, quanto para a população cm
gcral, para que assim toda a populacão tome conhecimento acerca dos andamentos dos trabalhos da

!, Câmara. Prosseguindo, o Vereador Paulo Geanco também felicit;ri a Mesa Diretora pela iniciativa
da adoção da Escola Legislativa c manifcstou posição favorávcl à matéria em discussão. Enccrada a

discussão, a matéria foi posta em votação, scndo aprovada por unanimidadc. Em uma qucstão de
ordem, o Vcreador Ariovaldo Soares informou que solicitou à Assembleia Legislativa do Estado uma
dcclaração formal cm rclação a questão da fixação do subsídio dos Dcputados Estaduais, quc oricnta
a rcsolução quc dcvcrá ser apresentada na Câmara com rclação a Íixação do subsídio dos Vercadores
para a próxima Legislatura. Para mais, o Vereador afimrou que os demais membros da Comissão
Permancnte, assim como os demais Vereadores, serão ouvidos, pam quc seja feita a apresentação da
proposta postcriormentc ao debate. Em uma outra questão de ordcm, o Vereador Júnior do Povo,
informou, acerca dos Projetos em trâmite na Comissão Pcrmanente, que os Parcccres referentcs aos

Projetos de Dccrctos Lcgislativos serão aprcsentados quando todas as matérias desse tcor forem apre-
sentadas, para que a votação de todos ocoÍram na mcsma sessão. Não havendo mais nada a tratar, o
Presidente Deza Soares agradeceu a participação de todos os presentes e ouvintes, assessoria intema
e extema, e declarou encerrada a Sessão, determinando a lavratura dessa Ata que, após achada con-
forme, será aprovada e publicada. Srla S cssõe I 8 dc Outubro de 2023d
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